
VÁGÁNYZÁRI HIRDETMÉNY
   

A vonatpótló autóbuszon a kerékpár szállítása nem biztosítható, a kézipoggyász továbbítása a rendelkezésre álló tárolóhely figyelembevételével biztosítható.  

A vonatpótló autóbuszon ülőhely nem biztosítható előzetesen! A vágányzár miatti kellemetlenségekért Utasaink szíves türelmét és megértését kérjük!       

                                                                                                                                               
                                                                                              GYSEV Zrt.                                                                                                            V0 

Tájékoztatjuk Tisztelt Utasainkat, hogy a Szombathely - Szentgotthárd vasútvonalon végzett pályakarbantartási munkák miatt 

    2023. június 5-től (hétfő) 2023. június 7-ig (szerda) 

a hirdetményen szereplő vonatok a fejlécükben megjelölt napokon módosított menetrend szerint közlekednek.  

Körmend - Szentgotthárd állomások között vonatpótló autóbuszok közlekednek a sárga alapon megjelölt menetrend szerint. 
 

Felhívjuk Utasaink figyelmét, hogy 2023. június 5-én és június 6-án a 928 számú Budapest-Keleti (18:15) - Szentgotthárd (22:18),  

2023. június 6-án és június 7-én a 929 számú Szentgotthárd (05:01) - Budapest-Keleti (08:23) viszonylatú  

InterCity vonattal tovább utazóknak Szombathely állomáson másik szerelvénybe át kell szállni! 

 

A vasútvonalon kizárólag az alábbi vonatok menetrendje módosul, a fel nem tüntetett vonatok továbbra is menetrend szerint közlekednek!  

A Szentgotthárd (03:35) - Sopron (05:56) viszonylatban közlekedő 9169 számú vonat menetrendje Szombathely - Sopron állomások között nem változik!  
 

A Szentgotthárd - Körmend - Zalaegerszeg kombinált viszonylaton a vágányzár idején módosuló átszállási lehetőségről külön hirdetmény készült!  

Részletes tájékoztatás az állomási pénztáraknál, valamint a www.gysev.hu és a www.volanbusz.hu honlapokon érhető el! 
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A vágányzár befejeztével újra az adott időszaki menetrend lép életbe! 

Felhívjuk Utasaink figyelmét, hogy a vágányzár idején a vonatpótló autóbuszok a feltételes megállóhelyen megállnak! 

Jelmagyarázat:

ǚ InterCity vonat. Ŀ Rendkívüli helyzet alkalmával is közlekedő vonat. Ŏ Kerékpár nem szállítható.

œ Országos vonat. Å Helyjegy váltása kötelező. Õ Kerékpár a vonaton a megjelölt helyen szállítható (korlátozott férőhely).

Ý 1. osztályú kocsit is továbbít. Ď (Félkövér időadat és szaggatott vonal az időadat előtt.) Belföldi forgalomban pótjegy váltása kötelező. © Feltételes megállás, a vonat csak igény esetén áll meg. 

{ Győr-Szentgotthárd - - Belföldi utazásra a kijelölt viszonylaton felár megfizetése nélkül vehető igénybe. ó Érkezés. 

Ǥ Személyvonat. ¨ Csatlakozásra nem vár.  

http://www.gysev.hu/
http://www.volanbusz.hu/

